

收获胜利喜悦 感受浓浓母爱

本报亲子运动会上,孩子们和妈妈玩得真高兴



▶一对母女在参加托球跑接力赛。李岩松 摄

本报济宁5月13日讯 趣味十足的托球跑、讲求合作的两人三足赛、考验记忆力的送鸡毛信……13日上午,由中国体彩冠名赞助的“感恩母亲节”公益活动之一——亲子运动会在乔羽小学拉开序幕。运动会上,本报小记者和妈妈共同合作参加比赛项目,不仅收获了胜利的喜悦,更在母亲节当天体会到了浓浓的母爱。

13日上午8点半,很多小记者家庭已经赶到乔羽小学的操场上,参观比赛场地、了解比赛程

序……一些小记者开始了比赛前的预热。

上午9点,随着清脆的发令枪声响起,亲子运动会的第一个比赛项目(托球跑)开始了。四名小选手手持羽毛球拍,球拍上放着一个硕大的球,快步从起跑线出发,最终小选手张璐娴第一个冲过终点。“一定要保持平衡,只有这样才能保证速度。”张璐娴笑着向记者说出自己的心得。

随后,在本报记者和乔羽小学老师们的有序组织下,小选手

们先后参加了两人三足、背夹气球跑、送鸡毛信、穿衣比赛等多个比赛项目。气氛最热烈的当属“送鸡毛信”。比赛现场,看着妈妈没有把自己说的数字全都写下来,一位小女孩急哭了。“没关系啊孩子,重在参与,只要快乐就行,你看其他小朋友,还都在高兴的比赛呢。”一位母亲这样安慰孩子。

上午11点,所有比赛项目结束,备受期待的颁奖时刻到了。一等奖、二等奖、优秀奖,凡是参与

本次活动的选手都获得一份纪念品,济宁体彩综合业务部部长薛海燕、乔羽小学少先队大队辅导员王红蕊分别为获得一等奖和二等奖的孩子颁奖。“拿不拿第一名无所谓,重要的是能得到锻炼,还能结识不少新朋友,这样的亲子活动真好。”一位母亲说,在母亲节这样一个特殊的节日里,比赛不仅给孩子们们团结合作,更重要的是培养他们不管遇到什么困难和挫折,都带着感恩的心,积极面对,勇于承担。

免费看电影还获赠鲜花,护士们纷纷表示:

这样过节让人难忘

本报济宁5月13日讯 13日上午,作为本报“感恩母亲节”公益活动之一,邀请百名护士看电影活动顺利举行。来自济宁城区多家医院护士们带着孩子,家人来到济宁影城,和家人一起度过一个其乐融融的母亲节。

上午9时40分,离放映时间还有20分钟,护士们早早地来到了济宁影城大厅。根据大部分人的建议,本报特别安排为护士们放映了最新影片《黄金大劫案》。许多护士告诉记者,早就看到了这部电影的宣传片,所以对影片的内容非常期待,“我昨天上的夜班,今天白天休班,所以赶早来看个电影,过一个有意义的母亲节。”一位带着孩子的护士笑着说。

上午10点整,电影准时放映。电影开始放映后,护士们盯着大屏幕,神情与做护理时一样专注。搞笑的剧情不时引起护士们的阵阵笑声,带孩子的护士妈妈则不时地解答着孩子们提出的问题。1小时40分钟的影片在不知不觉中结束,但护士们仍感觉意犹未尽。

电影结束后,作为活动的赞助单位,王卫鲜花店为护士妈妈们送上了鲜花。“电影很好看,没想到看完电影后还有这么漂亮的花送给我们,真是太幸福了!”保健科护士董程拿到鲜花后高兴地说,以后希望这样的活动能多多举行。



抵达终点,击掌庆祝。李岩松 摄



夹球跑,母女配合默契。李岩松 摄



一位母亲流下幸福的眼泪。李岩松 摄

现场花絮>>

两人三足,练习总结出门道

亲子运动会的第二个项目是两人三足比赛,不少家长和孩子在比赛开始前的几分钟就抓紧时间训练。大部分参赛选手用红领巾把母子俩挨着的小腿系在一起。由于不少孩子和家长之前没有参加过这种运动,摔跤是不可避免的。但记者看到,每对参加比赛的母子都乐在其中。

“我们学校前几天刚举办了运动会,我也参加了这个项目。”来自乔羽小学的小选手赵依媃对记者说,参加比赛前,她练习了几天,每天早上六

点就起床,跟母亲到楼下空地练习,练上半个小时左右再去吃饭、上学。“绑腿讲究有技巧,既不能太紧,也不能太松,如果捆绑的太紧了不只腿疼,而且两人还无法顺利行走,但捆绑太松了则绳子容易松开,两人又不易配合。”赵依媃津津有味地说着其中的门道。

赵依媃的爸爸赵先生称,让孩子懂得孝敬父母,也让孩子的母亲高兴,这比什么都重要,充分体现了活动举办的意义。

传鸡毛信,用上历史知识

“加油,加油……”在一片欢呼声中,趣味运动会进行到了第五个项目,送鸡毛信,也就是裁判在黑板上写下十个数字,孩子在脑子里迅速记下后跑到五十米外的距离,告诉妈妈,妈妈再在黑板上把数字按顺序写下来,不仅需要体力,这还是项脑力运动。

10岁的孙思邈记下数字后飞速跑到妈妈身边,把记下的数字告诉妈妈,听完孩子说的数字,妈妈陈美娟又第一个跑到黑板前,把数字依次写

下来,整个过程不到3分钟。“写下的数字完全正确,而且用时最少。”听完裁判评判后,孙思邈和妈妈高兴地跳了起来。

“37918,这五个数字我是按历史事件记的,联想记忆。”妈妈陈美娟笑着说,她是一名历史老师,这几个数字都与历史事件有关,所以记得就比较牢。陈美娟告诉记者,每当遇到特殊的日子,她就会给女儿讲相关的历史事件,女儿也很喜欢听,这次获奖真是一个意外。

初次合作,母子配合挺默契

背夹篮球跑是本次亲子运动会较具有挑战性的一个项目。这个项目是先由孩子和母亲背靠背,背部中间夹着篮球进行横向奔跑,赛前就有不少家长称由于跟孩子身高有差距,比赛项目难度会很大。本报小记者李蔚然和妈妈一早就来到比赛场地,得知比赛规则后就到操场进行练习。李蔚然跟妈妈身高差距在50厘米左右,虽然身高有不少差距,但多次的练习也让她们找到了窍门。

“我身高矮,妈妈太高,一开始找不到平衡点,篮球老是掉在地上,篮球一掉,身

体就控制不住向后倒,摔了三次大跟头,脚也有些扭伤。”李蔚然称,好在最后摸索出只能把篮球放在他的脖子后面,再靠在她的背上,这样篮球才不容易掉落。

当记者问到以前是否参加过此类活动时,李蔚然的母亲称儿子长这么大,从来没有跟儿子配合参加过任何活动。李蔚然的妈妈说,这个比赛项目既提升了母子俩的配合默契度,又使她们度过了一个难忘的母亲节。

本报记者 姬生辉 范少伟 孔令茹 见习记者 贾凌煜

“感觉很温馨”

13日,济宁市第二人民医院内四科护士徐冬梅一家三口相携来到电影院共同享受难得的闲暇时光。

看电影的时候,徐冬梅和爱人为了女儿买了一些零食,女儿边吃边看。孩子清脆的笑声和稚嫩的问题都让徐冬梅倍感欣慰。因为平时没怎么有时间陪家里人,所以每一次和家里人一起外出游玩的机会徐冬梅都非常珍惜。但是因为工作繁忙,假期不多,孩子爱人放假的时候,徐冬梅通常还在工作。“这次挺巧的,我今天不用上班,孩子星期天休息,老公单位也休息了,难得有机会一家三口一起过来。”徐冬梅说。

“感觉很温馨,以前母亲节的时候没什么感觉就过去了,就像平常的日子一样过。当护士这么多年是第一次这么过母亲节,真正感觉到了这个节日对于我们的意义。”徐冬梅笑着说。

“我们很感动”

电影看完后,大家有说有笑地走出放映厅,好像还沉浸在看电影的乐趣之中。“电影中‘小东北’躲在十字架上假装神父,表演的惟妙惟肖,实在是太搞笑了,我足足笑了有好几分钟。”护士们陆续的走出放映厅,还边论电影情节边捧腹大笑。

“电影真的很不错,虽然影片的整体风格很无厘头,但是看完以后还是很有感触。”第二人民医院保健科护士董程意犹未尽地说,当看到小东北的父亲受伤要死了的时候心里特别难受。

“以前,过母亲节也就和同事一起逛逛街、吃吃饭,像这样和同事一起看电影过母亲节还是第一次,感觉很有意义。”董程告诉记者,第一次在电影院里过母亲节,印象深刻。

本报记者 晋森 王海龙 见习记者 张梦西 庄子帆